

СЛОВО О СТАРШЕМ ТОВАРИЩЕ ПРОЗВУЧАЛО НА ВЕЧЕРЕ ЕГО ПАМЯТИ

Начальник военно-художественной студии писателей Владимир Силкин выступил на вечере памяти композитора и музыковеда полковника в отставке Юрия Евгеньевича Бирюкова, который 26 февраля состоялся в Белой гостиной ЦДРА.



Он рассказал о многолетней дружбе с Юрием Евгеньевичем, с композитором, с которым написал несколько десятков песен. Наиболее популярными из них стали: «На Орловско-Курском направлении», получившая прописку в ВИА «Форпост», фолк-группе «Ярилов зной» и вошло в репертуар заслуженной артистки России Елены Калашниковой, песня звучала и в исполнении самого Юрия Бирюкова.



«Осень в Ряжске», великолепно исполненная заслуженным артистом России Леонидом Шумским, «Память», не раз звучащая на концертах заслуженного артиста России Андрея Барановского, и другие сочинения. Несколько работ вошли в современные антологии военной песни. Живут в книге песен «Не могу о России не петь» и детской «Дождь резиновый».

На вечере памяти одно из произведений лауреата Всероссийской литературной премии имени генералиссимуса А.В. Суворова Юрия Бирюкова «Окраина» на слова Владимира Силкина исполнила солистка ансамбля русских народных инструментов «Орнамент» заслуженная артистка России Галина Шумилкина.

Владимир Силкин передал в музей военной песни ЦДРА ноты сочинений на свои слова, написанные старшим товарищем Юрием Евгеньевичем Бирюковым.

